
Pakistan Dışişleri Bakanlığın-
dan yapılan açıklamada Mısır’ın 
Kahire kentinde Pakistan, Suudi 
Arabistan, Türkiye, Mısır dışişleri 
bakanlarının katıldığı Bölgesel 
Dörtlü (R-4) Dışişleri Bakanları 4. 
Toplantısının düzenlediği belirtildi.

Açıklamaya göre Bakanlar, İsla-

mabad Mutabakat Zaptı’ndaki 
ilerlemeyi gözden geçirdi, kilit 
bölgesel ve küresel gelişmeler 
üzerine görüş alışverişinde bulun-
du ve bölgesel barış, istikrar ve re-
fah için diyalog, diplomasi ve ko-
lektif çabalara olan bağlılıklarını 
yeniden teyit etti.
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İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada, YKS 
maratonu boyunca hiçbir öğrencinin haya-
line ulaşmasının engellenmemesi amacıyla 
nüfus müdürlüklerinin hafta sonu hizmet 
vermeyi sürdürdüğünü belirtti. Bakan Çiftçi, 
açık tutulan nüfus müdürlüklerinde cumar-
tesi günü 2 bin 274, pazar günü ise 751 olmak 
üzere toplam 3 bin 25 kimlik kartı başvurusu 
alındığını ve adayların sınavlarına zamanın-
da katılmalarının sağlandığını ifade etti.

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) 
Dilekçe Komisyonu’na yapılan başvuru-
lar arasında dikkat çeken talepler yer 
aldı. Vatandaşlar, bedelli askerlik ücreti-
nin taksitlendirilmesinden, evcil hayvan 
vergisinden heykel yapımının yasaklan-
masına kadar birçok konuda düzenle-
me talep etti. Komisyona iletilen diğer 
dikkat çekici talepler arasında sigara 
ve alkol kullananların sağlık giderlerinin 
devlet tarafından karşılanmaması oldu.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, sosyal medya hesa-
bından yaptığı paylaşımda, Halkalı-Ar-
navutköy Metro Hattı’nın ilk gün yolcu 
verilerini paylaştı. Uraloğlu, hattın 
işletmeye alındığı ilk günde 10 bin 21 
yolcu tarafından kullanıldığını belirtti.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumak-
lı, Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Mü-
dürlüğü tarafından yürütülen çalışmalar 
kapsamında yaban hayatının güçlendiril-
mesi ve zararlı türlerle biyolojik mücadele 
amacıyla yeni bir adım atıldığını duyurdu.

Yumaklı, kene ve kahverengi kokar-
ca ile mücadele kapsamında bu yıl 51 
bin keklik ve sülünün 62 ilde doğaya 
salınacağını açıkladı.

Türkiye, Pakistan, Türkiye, Pakistan, 
Suudi ve MısırSuudi ve Mısır
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Başvurusu AlındıBaşvurusu Alındı

 Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi (ÖSYM) Başkanlığınca 
düzenlenen Yükseköğretim Kurum-
ları Sınavı (YKS) heyecanı hafta 
sonu gerçekleştirildi. Cumartesi 
günü yapılan Temel Yeterlilik 
Testi’ne (TYT) 2 milyon 425 bin 
628 aday katılarak ter döktü. Pazar 
günü gerçekleştirilen Alan Yeterlilik 

Testleri’de (AYT) 1 milyon 627 bin 
960 aday yine aynı gün yapılan 
Yabancı Dil Testi’de (YDT) ise top-
lam 203 bin 639 aday ter döktü. 
Böylece üniversite sınavına giriş 
maratonu sona ermiş oldu. Adayla-
rın sonuçların açıklanmasından 
sonra tercihlerini yaparak üniversite 
bölümlerine yerleşmeye çalışacak.

Meclise, “Sigara
ve Alkol İçenlerin 

Sağlık Giderini
Karşılanmasın” Önerisi

Halkalı-Arnavutköy Metro
Hattı Bir Günde 10 Binin 
Üzerinde Yolcu Taşıdı

Üniversite Sınav Üniversite Sınav 
Heyecanı Sona ErdiHeyecanı Sona Erdi

Petro’dan Lübnan İçin
“ATEŞKES” ÇAĞRISI

 Kolombiya Cumhurbaşkanı Gus-
tavo Petro, işgal rejiminin Lübnan’a 
yönelik saldırılarının sona erdirilmesi 
için ABD Başkanı Donald Trump’a 
çağrıda bulundu.

Petro, işgal rejiminin Lübnan’a 
yönelik saldırılarına ilişkin açıklama-
larda bulunarak, Trump’tan bölge-
deki gerilimin sona erdirilmesi için 
girişimde bulunmasını istedi. Petro, 
İran ile yürütülen barış sürecine 
destek verdiğini belirterek anlaşma-
ya tüm ülkelerin saygı göstermesi 
gerektiğini söyledi.

İşgal rejiminin ateşkese rağmen 
Lübnan›a yönelik saldırılarını sürdür-
düğünü belirten Petro, Trump›ın bu 
çatışmanın sona erdirilmesinde 
önemli rol oynayabileceğini ifade etti
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İSVİÇRE’DE GÖRÜŞMELER BAŞLADI

İsviçre›de ABD ile İran arasındaki müza-
kereler, ABD, İran ve arabulucu olarak gö-
rev yapan Katar ile Pakistan heyetlerinin 
dün İsviçre’nin Bürgenstock’e ulaşmasının 
ardından başladı.  ABD ve İran, görüşmele-
re üst düzey isimlerle katıldı. ABD tarafında 
Başkan Yardımcısı JD Vance İsviçre’ye geldi. 
Vance’e, Başkan Donald Trump’ın özel tem-
silcisi Steve Witkoff ile Trump’ın damadı Ja-

red Kushner eşlik etti. İran tarafında ise he-
yete İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır 
Kalibaf başkanlık etti. Heyette ayrıca Dışiş-
leri Bakanı Abbas Arakçi de yer aldı.  Dün 
yapılan görüşmelerde İran heyeti, Pakistan 
ve Katar heyetleriyle ayrı ayrı ikili görüş-
meler yaptı. Diğer oturumda ise İran, ABD, 
Katar ve Pakistan heyetlerinin katılımıyla 
dörtlü toplantı düzenlendi.

SİYONİSTLER LÜBNAN’I VURDU, HÜRMÜZ KAPATILDI

İran İslam Cumhuriyeti’ndeki Hatemü’l-
Enbiya Merkez Karargahı, Cumartesi 
günü ABD›nin mutabakat zaptını ihlal et-
mesi ve işgalcilerin Güney Lübnan’a yö-
nelik saldırılarının devam etmesi nede-
niyle Hürmüz Boğazı’nın kapatıldığını 
açıkladı. Karargah tarafından yayımlanan 
açıklamada, Hürmüz Boğazı’nın deniz 
trafiğine kapatılmasının, Washington yö-
netiminin verdiği sözleri açık şekilde ihlal 
etmesi ve savaşı sona erdirmeye yönelik 

mutabakatın birinci maddesini uygula-
maması nedeniyle alındığı belirtildi. Ka-
rargah, israil güçlerinin Güney 
Lübnan›dan çekilmemesinin de boğazın 
kapatılmasında etkili olduğunu vurgula-
dı. Açıklamanın devamında, söz konusu 
kararın düşmanın yükümlülüklerini yeri-
ne getirmemesine karşı verilen ilk yanıt 
olduğu belirtilerek, saldırıların sürmesi 
halinde başka adımların da planlanıp uy-
gulanacağı uyarısında bulunuldu.

“LÜBNAN’DA ATEŞKES SAĞLANMADAN MÜZAKERELERİN SONRAKİ AŞAMASINA GEÇMEYECEĞİZ”

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü 
İsmail Bekayi görüşmeden önce 
yaptığı açıklamada, İran›ın ABD ile 
yaptırımların kaldırılması ve İran›ın 
nükleer programına ilişkin müza-

kerelerin bir sonraki aşamasına, 
Lübnan›da ateşkes sağlanmadan 
başlamayacağını açıkladı. Bekayi, X 
platformundaki paylaşımında, “Bu-
günkü İsviçre toplantısı, 18 Haziran 

2026 tarihinde savaşın sona erdiril-
mesine ilişkin mutabakat zaptı 
maddelerinin uygulanmasının ta-
kibine ayrılmıştır” ifadelerini kul-
landı. Açıklamasında, “Mutabaka-

tın 13. maddesine göre nihai anlaş-
maya yönelik müzakerelerin başla-
ması; 1, 4, 5, 10 ve 11. maddelerin 
uygulanmasına bağlıdır. Bu mad-
deler uygulanmadan, özellikle de 

1. madde (Lübnan da dahil olmak 
üzere tüm cephelerde savaşın sona 
erdirilmesi) hayata geçirilmeden, 
nihai anlaşma müzakereleri aşa-
masına geçmek imkansızdır” dedi.

PEZEŞKİYAN: ANLAŞMA METNİ BİZİM LEHİMİZE

İran Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşkiyan 
anlaşmaya ilişkin açıklamasında ABD’nin 
temel talebinin “İran’ın nükleer silaha sahip 
olmaması” olduğunu belirterek, “Bu konu, 
İslam Devrimi’nin şehit lideri tarafından da 
açık şekilde vurgulanmıştı ve biz de defa-
larca aynı hususun altını çizdik. Gerekirse 
bunu yazılı olarak da beyan eder ve nükleer 
bomba üretme niyetimiz olmadığını belir-
tiriz.” dedi. Kısa süre içerisinde mali kaynak-
ların ve kredi imkanlarının bir bölümünün 

yeniden kullanılabilir hale getirildiğini be-
lirten Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan, “Bu kısa 
zaman diliminde çok sayıda önemli adım 
attık. İnşallah bugün itibarıyla görüşme sü-
recinin başlamasıyla birlikte Katar’da bulu-
nan 6 milyar dolarlık varlığımız da serbest 
bırakılarak ülkemize geri dönecektir. Kesin 
olan şudur ki uranyum zenginleştirme hak-
kımızdan asla geri adım atmayacağız ve 
karşı taraf da bunu kabul etmek zorunda 
kalacaktır.” İfadelerini kullandı.

SİYONİSTLER ATEŞKES DUYURMAK ZORUNDA KALDI

Hizbullah’ın misilleme operasyonları ve 
İran’ın Hürmüz Boğazı’nı kapatmasının 
ardından soykırımcı israil ordusu, siyasi li-
derlikten Güney Lübnan’daki çatışmaların 
durdurulması yönünde talimat aldıklarını 
duyurdu. Bir askeri yetkili, AFP’ye yaptığı 
açıklamada, “israil ordusu, siyasi düzey-
den ateşkes uygulanmasına yönelik gün-
cellenmiş talimatlar aldı” dedi. israil güç-

lerinin artık "önleyici saldırılar" gerçek-
leştirmediğini belirten yetkili, ordunun 
Güney Lübnan'da ilan edilen güvenlik 
bölgesi içinde savunma amaçlı faaliyet 
yürüttüğünü söyledi.  Soykırımcı israil or-
dusu, Lübnan’ın güneyindeki işgalini Ali 
el Tahir Tepeleri’ne genişletme operasyo-
nunda iki günde 5 kayıp verdi, onlarca iş-
galci asker de yaralandı.

Soykırımcı israilin Lübnan›da ateşkesi ihlal ederek saldırılarını sürdürmesi üzerine İran, 
Hürmüz Boğazı'nı kapattı. Bu hamlenin ardından israil ordusu Güney Lübnan’da ateşkes 

talimatı aldığını açıklarken, İsviçre’de başlayan ABD-İran görüşmelerinde Lübnan’daki sava-
şın sona erdirilmesi ve mutabakat hükümlerinin uygulanması ana gündem maddesi oldu.

Gazze Sağlık Bakanlığı, 
Gazze Şeridi’ndeki son can 
kaybı ve yaralı sayılarına 
ilişkin güncel verileri açık-
ladı. Bakanlık tarafından 
yapılan açıklamada, son 
24 saat içerisinde Gaz-
ze’deki hastanelere 9 

kişinin cenazesi ile 41 
yaralının ulaştırıldığı 
belirtildi.

Açıklamada, 11 Ekim’de 
yürürlüğe giren ateşkes-
ten bu yana bölgede kay-
dedilen toplam şehit sayı-
sının bin 21’e yükseldiği 

ifade edildi. Aynı dönem-
de yaralı sayısının ise 3 
bin 249 olarak kayıtlara 
geçtiği bildirildi. Bakanlık 
verilerine göre, ateşkes 
sonrasında enkaz altından 
çıkarılan kişilerin sayısı da 
784 olarak açıklandı.

Gazze’de AteşkesinGazze’de Ateşkesin
Gölgesinde Gölgesinde 
SoykırımSoykırım
Devam Ediyor Devam Ediyor 

 İstanbul'da düzenlenen "Anadolu Buluş-
maları" programı kapsamında basın men-
suplarıyla bir araya gelen Yeniden Refah Par-
tisi Genel Başkanı Fatih Erbakan, partisinin 
seçim hazırlıklarına başladığını belirterek 
cumhurbaşkanlığı seçimlerinde kendi aday-
larını çıkaracaklarını ve adayın kendisi olaca-
ğını açıkladı. Erbakan ayrıca Saadet Partisi ile 
olası bir seçim ittifakına da açık kapı bıraktı.

Hurun Global Zenginler Listesi 2026 veri-
leri, küresel servetin giderek Asya’ya kaydı-
ğını ortaya koydu. New York dünyanın mil-
yarder başkenti unvanını korurken, Çin şehir-
leri ilk sıralardaki ağırlığını artırdı. İstanbul 
ise 31 milyarderle dünyanın en fazla milyar-
dere ev sahipliği yapan 24’üncü şehri oldu.

ErbakanErbakan
CumhurbaşkanıCumhurbaşkanı

Adaylığı Kararını AçıkladıAdaylığı Kararını Açıkladı

İttifak Yapabiliriz Diye Duyurdu

İstanbul Milyarderİstanbul Milyarder
SayısındaSayısında
Dubai’yi GeçtiDubai’yi Geçti

Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur Öz-

demir Göktaş, aile kuru-
munu güçlendirmek ve 
genç çiftlerin evlilik süreç-
lerini desteklemek ama-
cıyla kurulan Aile ve Genç-
lik Fonu’nun Türkiye’nin 

yer altı kaynaklarından el-
de edilen gelirlerle finan-
se edildiğini belirtti. Ba-
kan Göktaş, Aile ve Gençlik 
Fonu kapsamında bu ay 9 
bin 200 gence toplam 1 
milyar 52 milyon lira öde-
me yapıldığını açıkladı.

Aile Ve Gençlik Fonu’ndan GençlereAile Ve Gençlik Fonu’ndan Gençlere
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